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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. 

 
 
Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às oito horas e 1 

trinta minutos, na sala de reuniões da Secretaria de Finanças, os membros do 2 

Conselho, convocados por e-mail, estiveram reunidos para tratar de diversos 3 

assuntos, iniciando com a leitura e aprovação da ata da última reunião. Na 4 

sequência, foram verificadas as pastas referentes aos pagamentos do 5 

FUNDEB que se encontram arquivadas na Secretaria de Finanças e que foram 6 

disponibilizadas para conferência dos membros deste Conselho. Algumas 7 

dúvidas surgiram e os membros solicitaram que fosse encaminhado à 8 

Secretaria de Finanças informações em relação aos termos usados nos 9 

documentos/pastas do FUNDEB, bem como as dúvidas quanto a 10 

Municipalização, conforme segue: - O quer dizer pensão? Há pagamento 11 

destinado ao sindicato do Servidor Público? Como assim? Quem são os 12 

“servidores diversos”? Pensão alimentícia é paga pelo FUNDEB? No 13 

documento aparece o nome do destinatário? Cada item de folha de pagamento 14 

está especificado em “descrições” separadas neste documento? O que seria as 15 

despesas extra orçamento?  As cópias dos cheques são referentes às 16 

rescisões de contrato devido às demissões? O valor pago pela Prefeitura 17 

Municipal de Itatiba, na diferença dos professores municipalizados é realizado 18 

por qual centro de custo? Qual a Lei que define a complementação e/ou 19 

gratificação que se paga para este professor? Em seguida, os conselheiros 20 

verificaram e rubricaram as folhas de pagamento referente ao mês de agosto 21 

de 2016 e solicitaram que fosse encaminhado um ofício à Secretaria de 22 

Educação, solicitando informações sobre a Professora de Desenvolvimento 23 

Infantil, Evelane Zabeu afastada junto à outro setor da Prefeitura Municipal de 24 

Itatiba, quanto as condições e a data de seu afastamento, bem como que seja 25 

revisto o centro de custo do funcionário João Batista Alves de Godoy, 26 

funcionário readaptado para outra Secretaria Municipal. Foram levantados na 27 

reunião, os prazos para os retornos de documentos solicitados e que sejam 28 

apresentados na próxima reunião.  Sem mais nada a tratar, eu Maria Angelica 29 
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Degani Oliveira, secretariei a ata que será assinada pelos presentes. Itatiba, 04 30 

de outubro de 2016. 31 

Representantes do: Conselheiros Assinatura 

Poder Executivo Municipal Maria Angelica Degani Oliveira  

Ana Cristina Tediolli Souza  

Jefferson Cirne da Costa  

Katia Cecilia Baptistella  

Professores da Educação Básica 

Pública 

Cibelle Vaz de Lima Canal  

Regiane de Cássia Alves  

Diretores das escolas públicas Maria Aparecida Vieira Oliveira  

Rosangela Maria Boccaletto Picoli  

Servidores Técno-

administrativos 

Jean Paulo Ortiz da Silva  

Ana Márcia Schimit Araujo Cunha  

Pais de alunos da Educação 

Básica Pública 

Narjara de Carvalho Morais Calheirani  

Miguel Racz Neto  

Fernanda Seraphin Veiga Casanova  

Andrea Gonçalves Praxedes  

Estudantes da Educação Básica 

Pública 

Marta Pontes  

Silvania Aparecida do Nascimento  

Maria Idê Alves de Menezes  

José Donizeti Dionizio  

Conselho Municipal de Educação João Luiz Pantano  

Elianete Ivani Golfieri  

Conselho Tutelar Municipal Henry Wellington Bortolossi  

Ana Paula Aparecida da Silva  

 


